Organisme belge d’Accréditation
Belgische Accreditatieinstelling
Belgische Akkreditierungsstelle
Belgian Accreditation Body

EA MLA Signatory

Accreditation Certificate No. 021-PROD

In compliance with the provisions of the Royal Decree of 31 January 2006 setting
up BELAC, the Accreditation Board hereby declares to have granted accreditation
conform the requirements of the standard EN ISO/IEC 17065:2012 to:

Belgian Construction Certification Association vzw
B.C.C.A. vzw

Kantersteen 47
1000 Brussel

The body demonstrated the competence to perform the activities in the activity
sites, as described in the scope of accreditation 021-PROD which is an integral
part of the present certificate.

The current version of the scope of accreditation is available at www.belac.be.
This certificate remains valid as long as the body continues to meet the

accreditation conditions.

The Chair of the Accreditation Board BELAC,

Maureen LOGGHE

Version : 11

Validity period : 2024-07-18 - 2029-05-24

Original version of this certificate is in Dutch.
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Organisme belge d’Accréditation
Belgische Accreditatieinstelling
Belgische Akkreditierungsstelle

Belgian Accreditation Bod
& Y Bijlage bij accreditatiecertificaat

EA MLA Signatory Annexe au certificat d'accréditation
Annex to the accreditation certificate
Beilage zur Akkreditierungszertifikat

021-PROD

EN ISO/IEC 17065:2012

Versie / Version / Version / Fassung 20

Geldigheidsperiode / Validité /

Validity / Giiltigkeitsdauer 2024-07-18 - 2029-05-24

Gedeeltelijke opschorting voor de doorstreepte activiteiten met ingang van 2024-07-18

Maureen Logghe
Voorzitster van het Accreditatiebureau
La Présidente du Bureau d'Accréditation
Chair of the Accreditation Board

Vorsitzende des Akkreditierungsbiiro

De accreditatie werd uitgereikt aan / L'accréditation est délivrée a /
The accreditation is granted to / Die akkreditierung wurde erteilt fiir:

Belgian Construction Certification Association vzw
B.C.C.A.vzw
Kantersteen 47
1000 Brussel

Activiteitencentra / Sites d'activités / Sites of activities / Standorte mit aktivititen:

Hermeslaan 9
DIEGEM .
1831 Diegem
Accréditation Accreditatie
+32 227754 34
Service public fédéral Economie Federale Overheidsdienst Economie “ 3 43
P.M.E., Classes moyennes et Energie K.M.O., Middenstand en Energie D= belac@economie.fgov.be
Bd du Roi Albert Il 16 - 1000 Bruxelles Koning Albert ll-laan 16 - 1000 Brussel i °

Numéro d’entreprise : 0314.595.348 Ondernemingsnummer : 0314.595.348 F www.belac.be




CE-markering

Certificatie volgens het Algemeen Reglement voor de certificatie van Producten en Productiecontrolesystemen (ARCP) van BCCA
en het Bijzonder Reglement voor de certificatie van Producten en van Productiecontrolesystemen
in het kader van de Verordening (EU) N° 305/2011.(BRCP-CE)

Flexibele scope

Toepassingsdomein

Normatief document

en/of

Certificatieschema

Uitgevoerd in

(product/proces) Beschrijving van de activiteiten Referentie de volgende
P (*)p uitgevoerd door het organisme procedure (intern) | activiteiten
centra:
AVCP Beschikking
Gevelbaksteen en niet-decoratieve
baksteen, straatbaksteen, 2+ 97/740/EC
Keramische producten |dakpannen, tegels & andere 2+ 99/94/EC TRA BC2 201-202
bouwproducten uit gebakken 2+ 2001/596/EC
aarde (kleivulpotten,...)

Bijlage/Annexe/Annex/Beilage

BELAC 021-PROD

V.20-2/15



Bouwsystemen uit hout, staal, 2+ 96/581/EC
beton & gemengde bouwsystemen 1&2+ 96/582/EC
Waterdichtingssystemen, 2+ 97/463/EC
draagsystemen, constructieve 2+ 97/740/EC
wanden, metselwerk, lijnvormige 2+ 97/161/EC
elementen voor wegen 2+ 98/214/EC
Wapeningselementen, vezels, 1&2+ 98/279/EC
verankeringen, ... 1+ 98/456/EC TRA BC1 251
Brandbeschermende en 1&2+ 99/90/EC TRA BC2 33x
Ruwbouw- en brandstoppende 1 99/454/EC TRA BC1 BC2 562 -
bouwsystemen ruwbouwproducten 1 99/455/EC 567
1&2+ 99/469/EC TRA BPCB 400

Geomembranen en bitumineuze 1& 2+ 99/470/EC
membranen tegen opstijgend 1+ 2000/606/EC
vocht 1&2+ 2001/596/EC
Producten voor betonbescherming 1&2+ 2003/655/EC
en-herstelling: herstelmortels, 1 2003/728/EC
coatings, lijmen, injecties, 1 2005/484/EC
verankeringen, anti-corrosie 1+ 2018/771/EC
behandelingen, ...

. 2+ 97/740/EC

Natuursteen Natuursteen en natuurleien o4 2001/596/EC ARCP H 9 & 10.

Bijlage/Annexe/Annex/Beilage
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Vlakke platen voor muur en/of
daktoepassingen, golfplaten en
leien in vezelcement
Dakelemen‘ten, onde'rdaken, 1 96/577/EC
dakbedekkingsmaterialen,
dakkoepels, lichtstraten, lijmen, 2% 98/143/EC
vloeibare dichtingsproducten, 1 98/436/EC TRABC2 31x
mechanische bevestigingen en ! 98/599/EC TRABC2 32x Op terrein /
Daken andere accessoires voor ! 98/600/EC TRABC2 33x Diegem
dakopbouw 1&2+ 99/90/EC TRA BPCB 400
Bitumineuze 1&2+ 2001/596/EC
dakafdichtingsmembranen (APP, 1 2002/592/EC
SBS, PBE,...) & onderlagen.
Synthetische
dakafdichtingsmembranen (PVC,
EPDM, TPO, CPE, PIB, ...)
Afdichting van Bitumineuze membranen, ;: Zgjzgijgg Op terrein /
kunstwerken. Z\ica)fell:jir:h:iir;:ljstfemn?:r; 2+ 2001/596/EC TRABC2 38x Diegem
T 2+ 2003/722/EC
Bijlage/Annexe/Annex/Beilage BELAC 021-PROD V.20-4/15



Gevelpanelen, hang- en sluitwerk
en andere accessoires
Glas (basis-, gecoat , gelaagd, (half- 1 96/580/EC
) gehard, isolerend, 1&2+ 96/582/EC
brandwerend,...) 1 98/437/EC
Schrijnwerk en profielen (PVC, 1 99/90/EC TRA BPCB 400
Gevels Aluminium, hout, afstandshouders, 1 99/93/EC TRA BC1 41x Op terrein /
thermische onderbrekingen, 1 2000/245/EC TRA BPCB 420 Diegem
industri€éle poorten, veranda's, 1 2000/447/EC
gordijngevels,... 1 2001/308/EC
VEC- gevelsystemen, rolluiken en 1 2001/596/EC
zonweringen, stalen gevels,... 1&2+ 2003/640/EC
Kitten en droogmiddelen,
afdichtingskitten
Isolatiematerialen (MW, EPS, XPS, 1 95/467/EC
PUR/PIR, PF, CG, EPB, ... 2+ 97/463/EC
Buitengevelisolatiesystemen, 1&2+ 97/556/EC
Wanden en cellen, verlaagde 2+ 97/740/EC
plafonds, spanplafonds,.. 1 97/808/EC
Hydrofuges, antigraffiti, 1 98/213/EC TRA BPCB 400
dekvloeren, pleisterwerk, 1 98/436/EC TRA BC1 511 tem Op terrein /
Afwerking van gebouwen |mortellijmen, mortels met lichte 1 98/437/EC 518 Diegem
isolerende vulstoffen, ... 1 99/91/EC BRCP CE
In situ na-isolatie spouw MW, EPS, 1 2001/308/EC
PUR, UF, EPLA...., in situ 1&2+ 2001/596/EC
vloerisolatie PUR,.., in situ gegoten 1 2002/592/EC
PIR/PUR-schuim,... 1 2003/728/EC
Industriéle isolatie (MW, PEF, 1 2012/201/EU
PUR/PIR), PF, CG.
Bijlage/Annexe/Annex/Beilage BELAC 021-PROD V.20-5/15



Brandwerende deuren 1 96/577/EC
. Rook-en warmteafvoerinstallaties 1 99/93/EC Op terrein /
Brandbescherming Rookkanalen , rook- en 1 99/454/EC ARCP H 9 &10. Diegem
brandkleppen, brandroosters,... 1 2002/592/EC
Uitrusting van gebouwen 95/467/EC Op terrein /
on infrastructuur Rook- en schoorsteenkanalen 2+ 2001/596/EC ARCP H 9 & 10. Diegem

(*) De certificatie-instelling heeft de toelating om in het kader van haar accreditatie voor alle producten die onder de betrokken domeinen vallen
certificatie-activiteiten uit te voeren conform de vermelde reglementen op voorwaarde dat de certificatie-instelling de nieuwe activiteiten valideert
conform haar kwaliteitsmanagementsysteem. De certificatie-instelling houdt, ten behoeve van elke aanvrager, een geactualiseerde lijst bij van de
specifieke producten die onder voornoemde domeinen vallen, met inbegrip van de overeenstemmende technische specificaties (geharmoniseerde
normen, EAD’s & ETAG's) die van toepassing zijn op deze producten.
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BENOR-merk

Benor (BRCP-Benor)

Certificatie volgens het Algemeen Reglement voor de certificatie van Producten en
Productiecontrolesystemen (ARCP) van BCCA en het Bijzonder Reglement BCCA voor Productcertificatie

Flexibele scope

Uitgevoerd in

injecties, verankeringen, anti-
corrosie behandelingen. ...

TRA BPC 560 (BCCA)

Toepassingsdomein - s Normatief document Referentie
Beschrijving van de activiteiten de volgende
(product/proces) . . en/of procedure s .
. uitgevoerd door het organisme cpr e . activiteiten
(*) Certificatieschema (intern)
centra:
Gevelbaksteen en niet-decoratieve
baksteen, straatbaksteen, ARCP (BCCA)
Keramische producten |dakpannen, tegels & andere BRCP Benor (BCCA) TRA BB 20x
bouwproducten uit gebakken aarde |TRA BB 20x (BCCA)
(kleivulpotten....)
hetonbesherming encherstaling: | ARCP (BCCA)
Ruwbouw- en herstelmortels cogatin < limen & BRCP Benor (BCCA) TRA BB 56x |op terrein /
bouwsystemen : &3, limen, TRA BB 56x (BCCA)  |TRA BPC 560 |Diegem

Bijlage/Annexe/Annex/Beilage

BELAC 021-PROD

V.20-7/15



ARCP (BCCA)

infiltraties en buffering (kratten, ...),

TRA BB 66x (BCCA

Natuursteen Natuursteen en natuurleien BRCP Benor (BCCA) TRA BAB 291
TRA BAB 291 (BCCA)
Vlakke platen voor muur en/of
daktoepassingen, golfplaten en leien
'E';i t‘; e:"er:z?ee”t ARCP (BCCA) TRA BB 21x
Daken dakafdichtingsmembranen (APP, BRCP Benor TRA BB 31x OF.) terrein /
SBS, PBE,...) & onderlagen. TRA BB 21x (BCCA) Diegem
Synthetische TRA BB 31x (BCCA)
dakafdichtingsmembranen (PVC,
EPDM, TPO, CPE, PIB, ...)
BRCP Bonor (Bcc) |TRA BB 41
Glas (basis-, gecoat , gelaagd, (half-) TRA BB 42x |op terrein /
Gevels ehard, isolerend, brandwerend....) TRA BB 41x (BCCA) TRA BB 43x |Diegem
gehard, ’ ) |TRA BB 42x (BCCA) &
TRA BB 43x (BCCA)
Buizen, reservoirs en toebehoren
EF]Az’E:T:wocc;:st;zilTeeetndrlnkbaar water) ARCP (BCCA)
Uitrusting van gebouwen thermohpardende buizen & BRCP Benor (BCCA) TRABB 60x op terrein /
en in%rastrfctuur hulpstukken, systemen voor TRA BB 60x (BCCA TRABB 65x DFi)e em
P Y TRA BB 65x (BCCA)  |TRA BB 66x &
(

(K)WZI's en kunstststofonderdelen
voor KWZI's,...

=
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(*) De certificatie-instelling heeft de toelating om in het kader van haar accreditatie voor alle producten en processen die
onder de betrokken domeinen vallen certificatie-activiteiten uit te voeren conform de vermelde reglementen op
voorwaarde dat de certificatie-instelling de nieuwe activiteiten valideert conform haar kwaliteitsmanagementsysteem. De
certificatie-instelling houdt, ten behoeve van elke aanvrager, een geactualiseerde lijst bij van de specifieke producten,
processen en diensten die onder voornoemde domeinen vallen, met inbegrip van de overeenstemmende technische
specificaties / PTV's die van toepassing zijn op deze producten, processen en diensten.
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. a1 ’ la's. TRABA 43
.. TRA-BA42x{BCCA)
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Andere certificatiesystemen

VASTE SCOPE

Normatief document

Referentie

Uitgevoerd in

Insulation Products

revision 2,1 (2019-09-
23)

Toepassingsdomein | Beschrijving van de activiteiten Technische specificaties / Certificatiesysteem / de volgende
. . R en/of procedure .
(product/proces) uitgevoerd door het organisme referentiedocumenten Schemabeheerder e L. . activiteiten
Certificatieschema (intern)
centra:
European
Isolatiematerialen (MW, EPS, XPS, [ARCP (BCCA) INSULATION
Afwerking van PUR/PIR, PF, CG, EPB, ... TRA BK 511 => 518 (BCCA) KEYMARK - TRA BK Ob terrein /
ebouvf/;en Industriéle isolatie (MW, PEF, European INSULATION Keymark - VDI Scheme for Thermal [511 tem DiF:e om
& PUR/PIR), PF, CG. KEYMARK - Scheme for Thermal Insulation Products 518 &

Bijlage/Annexe/Annex/Beilage

BELAC 021-PROD

V.20-15/15



Accreditation scope

30/07/2024

..I Page 1 of 18
BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065

Domain 020 Ceramics products

BB BENOR product certification

201 Facing bricks

Technical specification
EN 771-1:2011+ A1:2015
Reference rules

TRA BB 201

Valid accreditation (historical situation)

202 Clay Masonry units

Technical specification
EN 771-1:2011+ A1:2015
Reference rules

TRABB 202

Valid accreditation (historical situation)

203 Tiles

Technical specification
EN 1304:2013
Reference rules

TRABB 203

Valid accreditation (historical situation)

204 Clay pavers

Technical specification
EN 1344:2013

Reference rules
TRA BB 204

Valid accreditation (historical situation)

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

201 Facing bricks

Technical specification
EN 771-1:2011+ A1:2015

Reference rules

TRA BC2 201-202

Valid accreditation (historical situation)

202 Clay Masonry units

Technical specification
EN 771-1:2011+ A1:2015

Reference rules

TRA BC2 201-202

Valid accreditation (historical situation)

206 Clay blocs, beam-and-block floor systems

Technical specification
EN 15037-3:2011

Reference rules
TRA BC2 206

Valid accreditation (historical situation)

Domain 021 Fibre-cement

BB BENOR product certification

ir' ASBL BELGIAN CONSTRUCTION CERTIFICATION ASSOCIATION VZW
i

Operationele zetel/Siege opérationnel : Hermeslaan,9 B-1831 Diegem -«
BCCA Maatschappelijke zetel/Siége social : Kantersteen-Cantersteen, 47 B-1000 Brussel-Bruxelles *
mail@bcca.be « T +32(0)2 238.24.11 - www.bcca.be « TVA/BTW BE 0449.439.701 - IBAN BE11 3101 0738 4948

- BIC BBRUBEBB




Accreditation scope

30/07/2024

..' Page 2 of 18
BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 021 Fibre-cement
BB BENOR product certification
212 Fibre-cement products - Slates Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 492:2012+A2:2018

Reference rules

TRA BB 212

213 Fibre-cement products - Wavy plates

Technical specification
NBN EN 494+A1:2015

Reference rules

Valid accreditation (historical situation)

TRABB 213
Domain 022 Structural Elements - Masonry
BC2 CE FPC Certification AVCP 2+
221 Innovative masonry units Valid accreditation (historical situation)

Technical specification

EAD 170018-00-0305
Reference rules
BRCP-CE
Domain 023 Building systems
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

233 Building Systems - Concrete

Technical specification

Valid accreditation (historical situation)

ETAG 023
ETAG 024
Reference rules
BRCP-CE
Domain 024 Structural elements - Various
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+
240 Structural Elements - Miscellaneous Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 350402-00-1106
EAD 350454-00-1104
EAD 350140-00-1106
EAD 350142-00-1106

Reference rules
BRCP-CE

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

‘ ASBL BELGIAN CONSTRUCTION CERTIFICATION ASSOCIATION VZW
.l' Operationele zetel/Siege opérationnel : Hermeslaan,9 B-1831 Diegem -«

BccA Maatschappelijke zetel/Siége social : Kantersteen-Cantersteen, 47 B-1000 Brussel-Bruxelles *

mail@bcca.be « T +32(0)2 238.24.11 - www.bcca.be - TVA/BTW BE 0449.439.701 < IBAN BE11 3101 0738 4948 - BIC BBRUBEBB




Accreditation scope 30/07/2024

..' Page 3 of 18
BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 024 Structural elements - Various
BC2 CE FPC Certification AVCP 2+
240 Structural Elements - Miscellaneous Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 340024-00-0103
EAD 170018-00-0305
EAD 170011-00-0305
EAD 340309-00-0305
EAD 200089-00-302

Reference rules

BRCP-CE
Domain 025 Structural elements - Steel products
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+
250 Reinforcement elements Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 160129-01-301

Reference rules
BRCP-CE

251 Fibres Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EN 14889-1:2006

EN 14889-2:2006

EAD 260002-00-0301

EAD 260010-00-0301

Reference rules
TRABC1 251

252 Structural anchors Valid accreditation (historical situation)

Technical specification

EAD 330340-00-0606
EAD 331072-00-0601
EAD 333220-00-0601

Reference rules
BRCP-CE

Domain 026 Fire sealing products

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

262 Fire sealing products Valid accreditation (historical situation)

Technical specification

EAD 350454-00-1104
EAD 350141-00-1106

Reference rules

BRCP-CE
Domain 030 Roofing - Various
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

ASBL BELGIAN CONSTRUCTION CERTIFICATION ASSOCIATION VZW

\
.l' Operationele zetel/Siege opérationnel : Hermeslaan,9 B-1831 Diegem -«
BccA Maatschappelijke zetel/Siége social : Kantersteen-Cantersteen, 47 B-1000 Brussel-Bruxelles *
mail@bcca.be « T +32(0)2 238.24.11 - www.bcca.be - TVA/BTW BE 0449.439.701 - IBAN BE11 3101 0738 4948 - BIC BBRUBEBB




Accreditation scope 30/07/2024
..' Page 4 of 18
BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 030 Roofing - Various
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

305 Roof cupolas Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 12101-2:2003

Reference rules

BRCP-CE
Domain 031 Roofing - Bituminous membranes
BB BENOR product certification
31 Underlayer membranes

Valid accreditation (historical situation)
Technical specification

NBN EN 13707:2004+A2:2009
Reference rules

TRABB 311
BC2 CE FPC Certification AVCP 2+
310 Bituminous waterproofing membranes

Valid accreditation (historical situation)
Technical specification

NBN EN 13707:2004+A2:2009
Reference rules

TRABC2 310

311 Underlayer membranes Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 13707:2004+A2:2009

Reference rules

BRCP-CE

Domain 032 Roofing - Synthetical membranes
BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

320 Synthetic sheets for roof waterproofing Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 13956:2012

Reference rules

TRA BC2-320
Domain 033 Geomembranes
BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

331 Geomembranes according to EN 13361 Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 13361:2004+A1:2006

Reference rules

TRA BC2-331

‘ / ASBL BELGIAN CONSTRUCTION CERTIFICATION ASSOCIATION VZW
| '

Operationele zetel/Siege opérationnel : Hermeslaan,9 B-1831 Diegem -«
BccA Maatschappelijke zetel/Siége social : Kantersteen-Cantersteen, 47 B-1000 Brussel-Bruxelles *
mail@bcca.be « T +32(0)2 238.24.11 - www.bcca.be - TVA/BTW BE 0449.439.701 - IBAN BE11 3101 0738 4948 - BIC BBRUBEBB




Accreditation scope

30/07/2024
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065

Domain 033 Geomembranes

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

332 Geomembranes according to EN 13362

Technical specification
NBN EN 13362:2005
Reference rules

TRA BC2-332

Valid accreditation (historical situation)

333 Geomembranes according to EN 13491

Technical specification
NBN EN 13491:2018
Reference rules

TRABC2 333

Valid accreditation (historical situation)

334 Geomembranes according to EN 13492

Technical specification
NBN EN 13492:2004/A1:2006
Reference rules

TRABC2 334

Valid accreditation (historical situation)

335 Geomembranes according to EN 13493

Technical specification
NBN EN 13493:2005

Reference rules

TRABC2 335

Valid accreditation (historical situation)

336 Damp proof sheets according to EN 13967

Technical specification
NBN EN 13967:2012

Reference rules
TRABC2 336

Valid accreditation (historical situation)

337 Bituminous damp proof sheets

Technical specification
NBN EN 13969:2004+A1:2006

Reference rules

Valid accreditation (historical situation)

TRABC2 337
Domain 038 Bridge and tunnel surface
bc2 CE FPC Certification AVCP 2+
381 Bituminous membranes Valid accreditation (historical situation)

Technical specification

14695:2010
Reference rules
BRCP-CE
Domain 040 Fagades - Various
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

ASBL BELGIAN CONSTRUCTION CERTIFICATION ASSOCIATION VZW

\
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Accreditation scope 30/07/2024
Page 6 of 18

BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065

Domain 040 Facgades - Various

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

401 Panels Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 090062-00-404
Reference rules

BRCP-CE

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

401 Panels Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 090062-00-404

Reference rules

BRCP-CE

BPCB Certification of calculation processes

400 Various Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN ISO 10211:2017

Reference rules
TRA BPCB 400

Domain 041 Facades - Glass

BB BENOR product certification

412 Laminated glass Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 14449:2005

Reference rules
TRA BB 412

414 Insulating glass Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1279-5:2018

Reference rules

TRA BB 414

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

410 Base glass Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 572-1:2012+A1:2016
NBN EN 572-2:2012
NBN EN 572-3:2012
NBN EN 572-4:2012
NBN EN 572-5:2012
NBN EN 572-6:2012
NBN EN 572-7:2012
NBN EN 572-9:2005

Reference rules
BRCP-CE

ir' ASBL BELGIAN CONSTRUCTION CERTIFICATION ASSOCIATION VZW
L

Operationele zetel/Siege opérationnel : Hermeslaan,9 B-1831 Diegem -«
BCCA Maatschappelijke zetel/Siége social : Kantersteen-Cantersteen, 47 B-1000 Brussel-Bruxelles *
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» Accreditation scope
|

BCCA 021-PROD

30/07/2024
Page 7 of 18

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065

Domain 041 Facades - Glass

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

412 Laminated glass

Technical specification
NBN EN 14449:2005
Reference rules

BRCP-CE

Valid accreditation (historical situation)

413 Thermally toughened glass and heat strengthened glass

Technical specification

NBN EN 12150-2:2004
NBN EN 1863-2:2004

Reference rules

BRCP-CE

Valid accreditation (historical situation)

414 Insulating glass

Technical specification
EN 1279-5:2018

Reference rules

Valid accreditation (historical situation)

TRABC1414
Domain 042 Fagades - Doors and windows
BAT BCCA Attestation
420 Various Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
TRA BAT 420

Reference rules
PROCEDURE BAT 420

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

421 Aluminium profiles for doors and windows

Technical specification
NBN 14351-1:2006+A2:2016

Reference rules
BRCP-CE

Valid accreditation (historical situation)

425 Wood windows

Technical specification
NBN 14351-1:2006+A2:2016

Reference rules

Valid accreditation (historical situation)

BRCP-CE
BPCB Certification of calculation processes
420 Various Valid accreditation (historical situation)

Technical specification

NBN EN ISO 10077-1:2017+ANB:2024
NBN EN 1SO 12631:2017
NBN EN ISO 10077-2:2017

Reference rules

TRABPCB 420
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065

Domain 043 Facades - Systems of SSGS facades

BB BENOR product certification

431 Systems of glass fagades Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1279-5:2018

Reference rules

BRCP-Benor

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

431 Systems of glass fagades Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 090010-04.04

Reference rules

BRCP-CE

Domain 044 Facgades - Sealants and desiccants

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

441 Sealants for glass products Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 090010-04.04

Reference rules

BRCP-CE

Domain 051 Finishings - Thermal insulation : products and applications

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

510 Other insulating products Valid accreditation (historical situation)

Technical specification

EAD 040138-01-1201
Texte d'ETA / ETA-tekst

Reference rules

BRCP-CE

511 Mineral wool (MW) Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 13162:2012+A1:2015

Reference rules

TRABC1511>518

512 Expanded polystyrene (EPS) Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 13163:2012+A1:2015

Reference rules

TRABC1511>518

513 Extruded polystyrene (XPS) Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 13164:2012+A1:2015

Reference rules

TRABC1511>518
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065

Domain 051 Finishings - Thermal insulation : products and applications

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

514 Polyurethane (PU)

Technical specification
NBN EN 13165:2012+A2:2016
Reference rules

TRABC1511>518

Valid accreditation (historical situation)

515 Phenol (PF)

Technical specification
NBN EN 13166:2012+A2:2016
Reference rules

TRABC1511>518

Valid accreditation (historical situation)

516 Cellular glass (CG)

Technical specification
NBN EN 13167:2012+A1:2015

Reference rules
TRABC1511>518

Valid accreditation (historical situation)

517 Expanded perlite board (EPB)

Technical specification
NBN EN 13169:2012+A1:2015

Reference rules

TRABC1511>518

Valid accreditation (historical situation)

518 Wood fibre Insulation (WF)

Technical specification
NBN EN 13171:2012+A1:2015

Reference rules

TRABC1511>518

Valid accreditation (historical situation)

BK CEN Keymark product certification

511 Mineral wool (MW)

Technical specification
NBN EN 13162:2012+A1:2015

Reference rules

TRABK 5114518

Valid accreditation (historical situation)

512 Expanded polystyrene (EPS)

Technical specification
NBN EN 13163:2012+A1:2015

Reference rules

TRABK 5114518

Valid accreditation (historical situation)

513 Extruded polystyrene (XPS)

Technical specification
NBN EN 13164:2012+A1:2015

Reference rules

TRABK 5114518

Valid accreditation (historical situation)
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 051 Finishings - Thermal insulation : products and applications
BK CEN Keymark product certification
514 Polyurethane (PU) Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 13165:2012+A1:2016

Reference rules

TRABK 5114518

515 Phenol (PF)

Technical specification
NBN EN 13166:2012+A1:2016
Reference rules

TRABK 5114518

Valid accreditation (historical situation)

516 Cellular glass (CG)

Technical specification
NBN EN 13167:2012+A1:2015
Reference rules

TRABK 5114518

Valid accreditation (historical situation)

517 Expanded perlite board (EPB)

Technical specification
NBN EN 13169:2012+A1:2015

Reference rules

TRABK 5114518

Valid accreditation (historical situation)

518 Wood fibre Insulation (WF)

Technical specification
NBN EN 13171:2012+A1:2015

Reference rules

TRABK 5114518

Valid accreditation (historical situation)

Domain 052 Finishings - External thermal insulation composite systems with rendering
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+
521 Insulation systems of outside facades Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 040083-00-0404
EAD 040914-00-0404
EAD 040287-00-0404

Reference rules
BRCP CE

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 052 Finishings - External thermal insulation composite systems with rendering
BC2 CE FPC Certification AVCP 2+
521 Insulation systems of outside facades Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EAD 040083-00-0404
EAD 330196-00-0604 (ref.voor een van de onderdelen
EAD 330232-00-0601 (ref.voor een van de onderdelen
EAD 330232-00-0601 (ref.voor een van de onderdelen
EAD 330499-00-0601 (ref.voor een van de onderdelen
(
(

EAD 330747-00-0601 (ref.voor een van de onderdelen
EAD 330196-01-0604 (ref.voor een van de onderdelen
EAD 040287-00-0404

Reference rules
BRCP-CE

Domain 053 Finishings - Walls and ceilings

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

531 Walls

Technical specification
NBN EN 14509:2013

Reference rules

BRCP-CE

Valid accreditation (historical situation)

533 Suspended ceilings

Technical specification
NBN EN 13964:2014

Reference rules

BRCP-CE

Valid accreditation (historical situation)

534 Stretched ceilings

Technical specification
NBN EN 14716:2004

Reference rules

Valid accreditation (historical situation)

BRCP-CE
Domain 055 In situ insulation
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

552 Post-insulation cavity wall MW

Technical specification
NBN EN 14064-1:2010

Reference rules

BRCP-CE

Valid accreditation (historical situation)

559 In-situ formed dispensed PU foam for building equipment and
industrial installations

Technical specification
EN 14319-1:2013

Reference rules
BRCP CE

Valid accreditation (historical situation)

bk CEN Keymark product certification
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 055 In situ insulation
bk CEN Keymark product certification
551 In-situ formed sprayed rigid polyurethane (PUR) and Valid accreditation (historical situation)

polyisocyanurate (PIR) foam products - thermal insulating
products for buildings

Technical specification
NBN EN 14315-1:2013

Reference rules

TRA BK-551
Domain 056 Concrete repair and protection
BB BENOR product certification
562 Coating Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1504-2:2004

Reference rules

TRA BB 562-567

563 Repair Mortars - EN 1504 Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1504-3:2006

Reference rules

TRA BB 562-567

566 Anchoring Products Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1504-6:2006

Reference rules

TRA BB 562-567

567 Anti-corrosion Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1504-7:2007

Reference rules

TRA BB 562-567

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

562 Coating Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1504-2:2005

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

563 Repair Mortars - EN 1504 Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1504-3:2006
Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

ir' ASBL BELGIAN CONSTRUCTION CERTIFICATION ASSOCIATION VZW
i

Operationele zetel/Siege opérationnel : Hermeslaan,9 B-1831 Diegem -«
BCCA Maatschappelijke zetel/Siége social : Kantersteen-Cantersteen, 47 B-1000 Brussel-Bruxelles *
mail@bcca.be « T +32(0)2 238.24.11 - www.bcca.be - TVA/BTW BE 0449.439.701 - IBAN BE11 3101 0738 4948 - BIC BBRUBEBB




Accreditation scope 30/07/2024

..I Page 13 of 18
BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065

Domain 056 Concrete repair and protection

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

564 Structural bonding

Technical specification
NBN EN 1504-4:2005
Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

Valid accreditation (historical situation)

565 Injection

Technical specification
NBN EN 1504-5:2004
Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

Valid accreditation (historical situation)

566 Anchoring Products

Technical specification

EAD 160027-00-0301
NBN EN 1504-6:2006

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

Valid accreditation (historical situation)

567 Anti-corrosion

Technical specification
NBN EN 1504-7:2007

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

Valid accreditation (historical situation)

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

562 Coating

Technical specification
EN 1504-2:2004

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

Valid accreditation (historical situation)

563 Repair Mortars - EN 1504

Technical specification
EN 1504-3:2005

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

Valid accreditation (historical situation)

564 Structural bonding

Technical specification
EN 1504-4:2004

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

Valid accreditation (historical situation)

565 Injection

Technical specification
EN 1504-5:2004

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

Valid accreditation (historical situation)
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 056 Concrete repair and protection
BC2 CE FPC Certification AVCP 2+
566 Anchoring Products Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EN 1504-6:2006

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

567 Anti-corrosion Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EN 1504-7:2006
Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BPC Certification of execution processes

560 Repair and protection of concrete (general) Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 1504-10:2017

Reference rules

TRA-BPC-560-01
Domain 057 Industirial insulation
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+
571 Industrial insulation - PEF Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 14313:2009+A1:2013

Reference rules
BRCP-CE

572 Industrial insulation - PU Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 14308:2009+A1:2013

Reference rules
BRCP-CE

573 Industrial insulation - PF Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 14314:2009+A1:2013
Reference rules

BRCP-CE

574 Industrial insulation - MW Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 14303:2009+A1:2013
Reference rules

BRCP-CE

BK CEN Keymark product certification
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 057 Industirial insulation
BK CEN Keymark product certification
575 Industrial insulation - CG Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EN 14305:2009+A1:2013

Reference rules

Keymark application rules

Domain 058 Brandwerende deuren
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+
581 Fire resistant doors Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EN 16034:2014 & EN 14351-1/A2:2016

Reference rules

BRCP-CE

Domain 060 Equipment

BB BENOR product certification

601 Water drainage and sewer

Technical specification

NBN EN 13598-1:2020
NBN EN 13598-2:2020

Reference rules

TRA BB 601/651/653

Valid accreditation (historical situation)

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

606 Various

Technical specification
NBN EN 15650:2010

Reference rules

BRCP-CE

Valid accreditation (historical situation)

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

604 Chimney pipes

Technical specification
NBN EN 1856-1:2009

NBN EN 1856-2:2009

EN 14989-1:2007

EN 14989-2:2007

EN 13084-7:2012

Reference rules

BRCP-CE

Valid accreditation (historical situation)

Domain 065 Plastics piping systems

BB BENOR product certification
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain 065 Plastics piping systems
BB BENOR product certification
651 Thermoplastic pipes and accessories Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN T42-115:2015
PTV 1001:2015
PTV 1002:2019
PTV 1004:2015
PTV 1005:2021
PTV 1006:2023
PTV 1008:2020
PTV 1010:2019
NBN T42-605:2016
NBN T42-116:2015
NBN EN 1329-1:2021
NBN EN 1401-1:2019
NBN EN 1566:2022
NBN EN 1519:2019
NBN EN ISO 1452:2010
NBN EN 1852:2018
NBN EN 12201+A1:2013
NBN EN 12666-1+A1:2011
NBN EN 1451-1:2017
NBN EN 13476-2:2018
NBN EN 13598-1:2020
NBN EN 13476-3:2018

Reference rules

TRA BB601/651/653

652 Thermosetting pipes and accessories

Technical specification
EN ISO 23856:2021
NBN T41-103:2004
NBN EN 15383+A1:2013

Reference rules

TRA BB 652

Valid accreditation (historical situation)

653 Boxes for infiltration and attenuation of water

Technical specification
NBN EN 17152-1:2019

Reference rules

Valid accreditation (historical situation)

TRA BB 601/651/653
Domain 066 Wastewater treatment units
BB BENOR product certification
661 Plastics parts for individual water treatment installations Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
NBN EN 12566-3:2016

Reference rules

TRA BB 661
Domain Pl Interne projecten
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain PI Interne projecten
BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+
999 Beheerde competenties Valid accreditation (historical situation)

Technical specification

EN 13815:2006
EN 12101-3:2002

EN 12101-3:2002/AC:2005

EN 12101-1:2005

EN 12101-1:2005/A1:2006

EN 12101-7:2011
EN 14041:2004

EN 14041:2004/AC:2006

EN 14904:2006
EN 13813:2002
EN 14963:2006
EN 1873:2005

EN 534:2006+A1:2010

EN 13859-1:2010
EN 13859-2:2010
EN 13970:2004

EN 13970:2004/A1:2006

EN 13984:2013
EN 14909:2012
EN 14967:2006

EN 13168:2012+A1:2015
EN 13170:2012+A1:2015

EN 14063-1:2004

EN 14063-1:2004/AC:2006
EN 14304:2009+A1:2013
EN 14306:2009+A1:2013
EN 14307:2009+A1:2013
EN 14309:2009+A1:2013

EN 14316-1:2004
EN 14317-1:2004
EN 12337-2:2004
EN 13024-2:2004
EN 14178-2:2004
EN 14179-2:2005
EN 14321-2:2005
EN 1748-1-2:2004
EN 1748-2-2:2004

EAD 340059-00-106
Reference rules

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+
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BCCA 021-PROD BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065
Domain PI Interne projecten
BC2 CE FPC Certification AVCP 2+
999 Beheerde competenties Valid accreditation (historical situation)

Technical specification
EN 13063-2:2005+A1:2007
EN 13069:2005
EN 13084-5:2005
EN 13084-5:2005/AC:2006
EN 14471:2013+A1:2015
EN 1457-1:2012
EN 1457-2:2012
EN 1806:2006
EN 1858:2008+A1:2011

Reference rules

Selectie:

BELAC Accr: 021-PROD
Status: 10 tot: 10
Accr. Status: 20 tot: 20
AAA: BAG tot:
BBB: tot:
Sector:
Cel:
Coordinator:
Sectorver.:
Taal: E
Afdruk: CSRef
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